

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

# Ασβεστοχώρι: Το χτες και το σήμερα ζωντανεύουν μέσα από πρωτοποριακές εφαρμογές

Ψηφιακή ξενάγηση και παιχνίδι εικονικής πραγματικότητας για την ανάδειξη της περιοχής

🕒 17/11/2022 12:34



[f](#) FACEBOOK [t](#) TWITTER [c](#) COMMENTS

Της **Ανατολής Μαυρίδου**

Τη σύγχρονη τεχνολογία επιστρατεύει ο δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη για την ανάδειξη της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς του Ασβεστοχωρίου. Μέσα από μια ψηφιακής ξενάγησης κι ένα virtual reality παιχνιδιού ζωντανεύουν στα μάτια του καθενός τα μοναδική τοπία της περιοχής καθώς οι παλιές τεχνικές παρασκευής του ασβεστίου.

Η πρωτοποριακή εφαρμογή που υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος TERRA - MINE παρουσιάστηκε σήμερα. Στόχος του δήμου είναι η αξιοποίηση και ανάδειξη ορυχείων και λατομείων στην περιοχή μέσω της ανάπτυξης σύγχρονων ψηφιακών εργαλείων και διαδραστικών εφαρμογών.

Για την προσπάθεια του δήμου ώστε το Ασβεστοχώρι να αποτελέσει τοπία μίλλας ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη

[ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ](#) | [ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ](#)



COPYRIGHT © 2022 ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

With ❤️ by [DARKPONY](#)

μπορούν να αποτελέσουν ένα νέο τοπόσημο για την περιοχή, έναν νέο θεματικό προορισμό. Για να φτάσουμε εκεί μελετήσαμε την ιστορία, μιλήσαμε με ανθρώπους του τόπου, όλου του Ασβεστοχωρίου που ήταν συνδεδεμένοι με τον ασβέστη, τα λατομεία, τις επιχειρήσεις, τις οικογένειες των ανθρώπων και ετοιμάσαμε νέα τουριστικά προϊόντα μέσα από τα οποία μαθαίνουμε την ιστορία μας με έναν σύγχρονο τρόπο για να μπορούμε να την επικοινωνήσουμε με την νέα γενιά» ανέφερε.



Το παιχνίδι εικονικής πραγματικότητας που παρουσιάστηκε έχει ως στόχο να μπορέσουν να γνωρίσουν τα παιδιά την τέχνη του υλοτόμου. Μια παρέα νέων παιδιών αναζητά την περιπέτεια, ένας ηλικιωμένος κύριος γεμάτος μυστήριο τους συναντά για να τους βοηθήσει να σώσουν το περιβάλλον μέσω των παλιών τεχνικών των λατομείων και ξεκινάει το VR παιχνίδι "Ο Θρύλος του Μπλάνκο".

Η εφαρμογή ξενάγησης είναι ένας οδηγός για τον χρήστη με τρεις προτεινόμενες διαδρομές και την δυνατότητα την δημιουργίας προσωπικής διαδρομής εντός και εκτός του οικισμού και μια μοναδική διαδρομή στα λατομεία. Ο επισκέπτης μπορεί να περιηγηθεί σε ενδιαφέρουσες τοποθεσίες, να μάθει γι αυτές, να περιηγηθεί και να λάβει πληροφορίες για κάθε σημείο του ενδιαφέροντος.

«Αγαπήσαμε και γνωρίσαμε το Ασβεστοχώρι και εμείς μέσα από τον δήμο και αυτό το ενδιαφέρον που παρουσίασαν για εμάς τα λατομεία και η παροχή του Ασβεστοχωρίου μας εξέπληξε και εμάς τους ίδιους ως εργαζόμενους σε αυτό τον χώρο. Προλάβαμε τοπογράφο που έκανε αποτύπωση του χώρου και όλων των περιοχών που περιλαμβάνονται σε αυτό το έργο. Κάναμε μια μελέτη τουριστικής προβολής με έμφαση στα λατομεία για να δημιουργηθεί το λεγόμενο τοπόσημο» ανέφερε η υπεύθυνη του ευρωπαϊκού προγράμματος, Αλεξάνδρα Ανανάκη

## ΣΧΟΛΙΑ